



Płock, dnia 18.03.2021 r.

Do Wykonawców

Znak sprawy: ZP.260.3.2021

Dotyczy: Dostawy sprzętu jednorazowego użytku oraz drobnego sprzętu medycznego dla MWOMP

W związku z nadesłanymi pytaniami odnośnie treści opisu przedmiotu zamówienia w postępowaniu jw. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Część nr III, pozycja 2 (Płock)

Czy Zamawiający dopuści podkład medyczny perforowany co 38 cm o długości 50 m spełniający pozostałe zapisy SWZ (jest on obecnie stosowany u Państwa w placówce)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie podkładów z perforacją co 38 cm o długości 50 m z przeliczeniem wymaganej ilości tj. rolek w kolorze zielonym – 520 szt. zamiast 650 szt.

Pytanie nr 2

Część nr III, pozycja 1 (Warszawa)

Czy Zamawiający dopuści podkład medyczny perforowany co 38 cm o długości 50 m spełniający pozostałe zapisy SWZ (jest on obecnie stosowany u Państwa w placówce)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie podkładów z perforacją co 38 cm o długości 50 m z przeliczeniem wymaganej ilości tj. rolek w kolorze niebieskim – 120 szt. zamiast 150 szt.

Pytanie nr 3

Część nr III, pozycja 1 (Radom)

Czy Zamawiający dopuści podkład medyczny perforowany co 38 cm o długości 50 m spełniający pozostałe zapisy SWZ (jest on obecnie stosowany u Państwa w placówce)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie podkładów z perforacją co 38 cm o długości 50 m z przeliczeniem wymaganej ilości tj. rolek w kolorze zielonym – 240 szt. zamiast 300 szt.

Pytanie nr 4

Część III

Czy Zamawiający dopuści podkłady w kolorze białym ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż, wyraża zgodę na zaoferowanie podkładów w kolorze białym dla Oddziałów w Warszawie i w Radomiu, natomiast nie wyraża zgody na zaoferowanie podkładów w kolorze białym dla MWOMP Płock.

Pytanie nr 5

Część V, pozycja 1, 2

Czy Zamawiający dopuści fartuch wykonany w całości z włókniny typu SMS o gramaturze 35g/m²?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie fartucha wykonanego w całości z włókniny typu SMS o gramaturze 35g/m².

Pytanie nr 6

Część V, pozycja 1, 2

Czy Zamawiający dopuści fartuch w kolorze niebieskim?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie fartucha w kolorze niebieskim.

Pytanie nr 7

Część V, pozycja 1, 2

Czy Zamawiający dopuści fartuch z rękawem prostym, niekrępującym ruchów?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie fartucha z rękawem prostym, niekrępującym ruchów.

Pytanie nr 8

Część V, pozycja 3-5

Czy Zamawiający dopuści rękawice mikrochropowate z dodatkową teksturą na końcach palców?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie rękawic mikrochropowatych z dodatkową teksturą na końcach palców dla MWOMP Płock, natomiast nie wyraża zgody na zaoferowanie rękawic mikrochropowatych z dodatkową teksturą na końcach palców dla Oddziałów w Warszawie i w Radomiu.

Pytanie nr 9

Część V, pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści maseczki wykonane z warstwy wewnętrznej: włóknina polipropylenowa Spunbond (25g/m²), warstwy filtrującej: włóknina polipropylenowa Meltblown (25g/m²), warstwy zewnętrznej: włóknina polipropylenowa Spunbond (25g/m²)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie maseczek wykonanych z warstwy wewnętrznej: włóknina polipropylenowa Spunbond (25g/m²), warstwy filtrującej: włóknina polipropylenowa Meltblown (25g/m²), warstwy zewnętrznej: włóknina polipropylenowa Spunbond (25g/m²) dla Oddziałów w Warszawie i w Radomiu, natomiast nie wyraża zgody na zaoferowanie maseczek wykonanych z warstwy wewnętrznej: włóknina polipropylenowa Spunbond (25g/m²), warstwy filtrującej: włóknina polipropylenowa Meltblown (25g/m²), warstwy zewnętrznej: włóknina polipropylenowa Spunbond (25g/m²) dla MWOMP w Płocku.

Pytanie nr 10

Część V, pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści maseczki w kolorze niebieskim?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie maseczek w kolorze niebieskim.

Pytanie nr 11

Część V, pozycja 6

Czy Zamawiający oczekuje maseczki z efektywnością filtracji bakterii (BFE) >98%?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający oczekuje maseczki z efektywnością filtracji bakterii (BFE) >98%.

Pytanie nr 12

Część V, pozycja 8

Czy Zamawiający dopuści przyłbicę o poniższych parametrach:

- wykonana z trwałych materiałów, posiadających niezbędne atesty bezpieczeństwa i higieny (najwyższy standard)
- możliwość poddania maski wielokrotnemu myciu, odkażaniu, dezynfekcji (środki chemiczne)
- wytrzymała, regulowany, szeroki pasek ułatwia założenie przyłbicy
- możliwość podnoszenia i opuszczania przedniej szyby bez zdejmowania przyłbicy z głowy, funkcja polepszająca komfort pracy z zapewnieniem maksymalnej ochrony
- przystosowana dla osób noszących okulary
- przednia część przyłbicy wykonana z usztywnionego materiału o gr. 0,49 mm
- rozmiar maski 320 x 240 mm

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie przyłbic o ww. parametrach.

Pytanie nr 13

Część nr 5 poz. 3-5 (rękawiczki bezpydrowe nitrylowe, niejałowe)

Ze względu na duże zróżnicowanie asortymentowe produktów zawartych w tym pakiecie, które ogranicza konkurencyjność postępowania, prosimy o wydzielenie w/w pozycji, w tym samym utworzenie dla niej osobnej części. Państwa zgoda na podział zadania da możliwość przystąpienia większej ilości oferentów do postępowania przetargowego, tym samym zwiększając konkurencyjność postępowania, zapewniając lepsze wydatkowanie publicznych środków finansowych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostawia Część 5 bez zmian.

Tel:	Płock 24 262 87 48	o/Warszawa 22 560 00 40	o/Radom 48 330 93 22
Fax:	24 262 88 42	22 560 00 41	48 330 93 23
e-mail:	plock@mwomp.pl	warszawa@mwomp.pl	radom@mwomp.pl

NIP: 774-15-46-233

REGON 000301569

KRS 0000139991